

ПО ПРИЧУПУ ПРОБОТУ

ДОКАЗАНИЯ ОТ Т.С.К.О.У

Считаю совершенно неуместным награждение орденом красного знамени Тухачевского по поводу годовщины армии. Это чисто монархическая манера награждать. Годовщину армии я отметил вручением ей знамени с орденом красного знамени, а Тухачевский не персонифицирует армии, он должен награждаться в зависимости от боевых своих действий, а не по поводу годовщины армии. Если приказ не расpubликован, предлагают его немедленно отменить.

9 августа НР 2532

Предреволюционный Троцкий

Н.К.Р.Ф.
10 к Римашу
из Франции

Н.К.Р.Ф.
из Франции